
Synthèse Enquête 
de satisfaction

vacances 
d’automne 2022

387 formulaires 
distribués

22 retours

29 enfants concernés



14%

47%

12%

22%

Mater 6 CP CE  15 CM 4 Collège 7

Réponses classées par tranches d’âge
(22 réponses - 29 enfants)

Un mode de garde 

= 21

En fonction des 

activités

= 3

Le choix de 

l’enfant 

=  7

Vous inscrivez votre enfant 
au JIS pour ?



Vie 
quotidienne

96% de satisfaction
(Information, activités, 

animateurs…)



Fonctionnement

92% de satisfaction

(Horaires de fonctionnement, modalités
d’inscriptions…)



Le résultat de l’enquête nous montre que vous êtes nombreux 
à consulter le site internet du JIS.

Site Internet : 17
Facebook et blog : 5
Courriers transmis dans les écoles : 8
Echange avec le personnel : 7
Revue municipale : 6
Plannings affichés : 2

Information-communication



Analyse et réflexion

- Enquête peu significative. Très peu de formulaires retournés (6,1% des 
inscrits sur la période). 

- Nouveau logiciel portail familles à partir de janvier: Nous tenterons, dans 
la mesure du possible, de rendre plus facile l’utilisation de cet outil.

Merci à tous pour votre participation. Notre objectif sera toujours de 
satisfaire les enfants et les familles en étant au plus proche de vos besoins.


